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6.3

3.3

4.2

2.8

19.9

9.6

12.8

9.9

50.9

42.9

41.9

68.5

15.8

25.8

26.1

10.0

5.6

15.4

12.1

4.5

1.5

2.9

2.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①道路の整備について

②バスの便と路線網について

③鉄道の便について

④交通安全対策について

満足している どちらかといえば満足している

ふつうである どちらかといえば不満である

不満である 無回答

全体（n=1700）

２ 市の生活環境や施設の満足度について 

（１）道路・交通の満足度 

問３ 行田市の生活環境や市の施設についてどのように感じていますか。次の項目ごとにそれぞ
れ１つに○を付けてください。 
（１）道路・交通 

▼ 

■“不満”は『②バスの便と路線網について』『③鉄道の便について』で多い。 

 

道路・交通の満足度について尋ねたところ、“満足”（「満足している」及び「どちらか

といえば満足している」の合計）は『①道路の整備について』（26.2％）で最も多く、次

いで『③鉄道の便について』（17.0％）が続く。一方、“不満”（「不満である」及び「ど

ちらかといえば不満である」の合計）は『②バスの便と路線網について』（41.2％）で最

も多く、次いで『③鉄道の便について』（38.2％）が続く。 

性別で“不満”をみると、男女ともに『②バスの便と路線網について』で最も多く、

次いで『③鉄道の便について』が続く。 

年齢別で“不満”をみると、20～29 歳では『③鉄道の便について』、30 歳以上の層で

は『②バスの便と路線網について』が最も多くなっている。 

居住地区別で“不満”をみると、ほとんどの地区で『③鉄道の便について』及び『②

バスの便と路線網について』が上位に挙げられ、特に須加では、『③鉄道の便について』

が 71.4％と非常に不満に感じている人が多い結果となっている。 

 

道路・交通の満足度（全体） 
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道路・交通についての“満足”の割合（全体、性別、年齢、居住地区） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
道
路
の
整
備
に
つ
い
て 

②
バ
ス
の
便
と
路
線
網
に
つ
い
て 

③
鉄
道
の
便
に
つ
い
て 

④
交
通
安
全
対
策
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 26.2  12.9  16.9  12.7  

性
別 

男性 791 26.2  13.7  16.6  13.3  

女性 892 26.6  12.3  17.4  12.3  

年
齢 

20～29 歳 130 24.6  10.8  15.4  20.8  

30～39 歳 188 30.9  11.2  19.1  11.7  

40～49 歳 276 27.5  11.6  15.9  13.0  

50～59 歳 322 21.4  10.9  14.3  8.4  

60 歳以上 774 26.9  15.1  18.2  13.3  

居
住
地
区 

忍 128 21.9  10.2  9.4  8.6  

行田 104 27.9  20.2  22.1  22.1  

佐間 120 40.8  26.7  20.8  12.5  

持田 271 27.3  15.5  21.0  12.9  

星河 164 25.0  12.2  11.0  12.2  

長野 199 26.6  15.1  13.1  14.1  

星宮 43 27.9  9.3  23.3  14.0  

下忍 35 17.1  14.3  14.3  22.9  

荒木 73 13.7  5.5  9.6  6.8  

須加 42 23.8  4.8  7.1  7.1  

北河原 26 15.4  7.7  3.8  11.5  

埼玉 100 18.0  6.0  9.0  9.0  

太田 139 28.8  12.9  5.0  8.6  

太井 163 31.9  8.6  45.4  17.2  

南河原 63 19.0  3.2  7.9  11.1  



19 

道路・交通についての“不満”の割合（全体、性別、年齢、居住地区） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
道
路
の
整
備
に
つ
い
て 

②
バ
ス
の
便
と
路
線
網
に
つ
い
て 

③
鉄
道
の
便
に
つ
い
て 

④
交
通
安
全
対
策
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 21.5 41.2 38.2 14.5 

性
別 

男性 791 23.6 38.7 38.6 15.3 

女性 892 20.0 43.9 38.0 13.7 

年
齢 

20～29 歳 130 26.9 45.4 51.5 15.4 

30～39 歳 188 19.7 46.3 40.4 17.6 

40～49 歳 276 24.3 43.5 41.3 18.5 

50～59 歳 322 23.3 46.9 41.6 14.3 

60 歳以上 774 19.4 36.4 32.7 12.0 

居
住
地
区 

忍 128 17.2 36.7 50.0 17.2 

行田 104 14.4 33.7 38.5 10.6 

佐間 120 13.3 28.3 31.7 14.2 

持田 271 21.8 45.8 32.5 12.2 

星河 164 21.3 40.2 39.6 14.0 

長野 199 18.1 32.7 40.2 13.1 

星宮 43 27.9 51.2 34.9 27.9 

下忍 35 20.0 37.1 37.1 2.9 

荒木 73 35.6 46.6 50.7 21.9 

須加 42 33.3 57.1 71.4 14.3 

北河原 26 11.5 42.3 30.8 3.8 

埼玉 100 37.0 53.0 48.0 25.0 

太田 139 18.0  38.1  43.2  10.1  

太井 163 17.2  46.0  14.7  9.2  

南河原 63 31.7  50.8  42.9  23.8  
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（２）生活環境の満足度 

問３ 行田市の生活環境や市の施設についてどのように感じていますか。次の項目ごとにそれぞ
れ１つに○を付けてください。 
（２）生活環境 

▼ 

■“不満”は『⑤子どもの遊び場について』で最も多い。 

 

生活環境の満足度について尋ねたところ、“満足”（「満足している」及び「どちらかと

いえば満足している」の合計）は『⑤ごみの収集処理について』（50.3％）で最も多く、

次いで『①上水道の整備について』（42.1％）が続いている。なお、この２項目について

は、“不満”（「不満である」及び「どちらかといえば不満である」の合計）が１割前後と

なっており、比較的良好な評価を得ているといえる。また、『⑩日用品などの買い物の便

利さについて』『②下水道の整備について』『④自然環境及び公園・緑地について』『⑨悪

臭・騒音・振動などの公害について』については“満足”が約３割みられるものの、“不

満”も２割前後あり、評価が分かれている。さらに、『⑥災害時の避難体制について』『⑦

防犯体制について』『⑧河川・用水の整備について』の３項目については、“不満”が２

割前後となっている。一方、“不満”が最も多い項目は、『⑤子どもの遊び場について』

（32.2％）となっている。 

性別で“不満”をみると、男女ともに『⑤子どもの遊び場について』が最も多くなっ

ている。 

年齢別で“不満”をみると、すべての層で『⑤子どもの遊び場について』が最も多く、

特に 30～39 歳では 43.6％と４割を超える。 

居住地区別で“不満”が最も多い項目をみると、忍、佐間、持田、星河、長野、星宮、

下忍、太田では『⑤子どもの遊び場について』、行田、荒木では『⑤子どもの遊び場につ

いて』及び『⑩日用品などの買い物の便利さについて』、須加、北河原、埼玉、南河原で

は『⑩日用品などの買い物の便利さについて』、太井では『⑥災害時の避難体制について』

となっている。 
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20.1

15.1

22.2

7.9

3.1

2.1

2.4

3.7

6.2

10.3

22.0

16.9

28.1

21.5

8.7

8.0

8.8

13.4

19.7

24.2

48.6

43.4

36.1

50.0

52.9

65.3

66.4

60.2

52.0

39.9

4.5

12.8

8.9

14.6

25.4

16.6

15.5

15.1

13.4

15.9

3.0

9.8

3.1

3.7

6.8

5.2

4.2

4.6

6.5

8.4

1.8

2.0

1.6

2.2

3.0

2.8

2.8

3.0

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①上水道の整備について

②下水道の整備について

③ごみの収集処理について

④自然環境及び公園・緑地について

⑤子どもの遊び場について

⑥災害時の避難体制について

⑦防犯体制について

⑧河川・用水の整備について

⑨悪臭・騒音・振動などの公害について

⑩日用品などの買い物の便利さについて

満足している どちらかといえば満足している

ふつうである どちらかといえば不満である

不満である 無回答

全体（n=1700）

生活環境の満足度（全体） 
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生活環境についての“満足”の割合（全体、性別、年齢、居住地区） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
上
水
道
の
整
備
に
つ
い
て 

②
下
水
道
の
整
備
に
つ
い
て 

③
ご
み
の
収
集
処
理
に
つ
い
て 

④
自
然
環
境
及
び
公
園
・緑
地
に
つ
い
て 

⑤
子
ど
も
の
遊
び
場
に
つ
い
て 

⑥
災
害
時
の
避
難
体
制
に
つ
い
て 

⑦
防
犯
体
制
に
つ
い
て 

⑧
河
川
・用
水
の
整
備
に
つ
い
て 

⑨
悪
臭
・騒
音
・振
動
な
ど
の
公
害
に
つ
い
て 

⑩
日
用
品
な
ど
の
買
い
物
の
便
利
さ
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 42.1  32.1  50.3  29.4  11.8  10.1  11.2  17.1  25.9  34.5  

性
別 

男性 791 46.0  34.4  48.4  29.6  9.9  10.0  10.9  16.8  27.8  31.2  

女性 892 38.8  30.0  52.4  29.7  13.7  10.3  11.5  17.6  24.6  37.9  

年
齢 

20～29 歳 130 33.1  29.2  33.1  35.4  21.5  13.1  11.5  20.8  34.6  33.1  

30～39 歳 188 39.4  30.9  41.5  22.3  8.5  9.6  11.7  18.6  29.8  43.1  

40～49 歳 276 38.0  30.1  46.7  33.7  14.9  12.7  12.3  17.8  26.8  36.2  

50～59 歳 322 37.6  23.6  45.3  28.9  12.1  9.9  9.0  16.8  22.7  28.3  

60 歳以上 774 47.7  37.1  58.9  28.9  9.8  8.9  11.5  16.1  24.8  35.0  

居
住
地
区 

忍 128 53.9  50.0  60.9  32.0  10.9  7.8  6.3  11.7  26.6  38.3  

行田 104 46.2  43.3  50.0  32.7  15.4  9.6  11.5  16.3  26.9  32.7  

佐間 120 52.5  49.2  62.5  40.8  17.5  14.2  16.7  25.0  32.5  52.5  

持田 271 46.1  41.7  57.2  25.1  9.2  8.5  11.4  17.3  28.0  38.7  

星河 164 40.2  24.4  53.0  28.0  11.0  10.4  11.6  15.9  28.0  30.5  

長野 199 51.8  37.7  59.3  32.7  13.1  14.1  12.1  27.6  30.7  50.3  

星宮 43 30.2  14.0  39.5  34.9  11.6  7.0  4.7  11.6  25.6  25.6  

下忍 35 51.4  31.4  42.9  31.4  17.1  20.0  28.6  20.0  34.3  34.3  

荒木 73 19.2  6.8  23.3  9.6  2.7  6.8  5.5  12.3  16.4  9.6  

須加 42 38.1  7.1  35.7  21.4  14.3  19.0  16.7  21.4  23.8  7.1  

北河原 26 42.3  15.4  26.9  23.1  3.8  0.0  11.5  7.7  15.4  0.0  

埼玉 100 24.0  8.0  30.0  31.0  9.0  8.0  9.0  11.0  12.0  11.0  

太田 139 26.6  14.4  41.0  28.1  11.5  8.6  7.9  13.7  19.4  28.1  

太井 163 51.5  49.7  65.6  39.9  18.4  10.4  14.1  17.2  30.7  55.2  

南河原 63 22.2  7.9  22.2  15.9  6.3  6.3  7.9  12.7  22.2  12.7  
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生活環境についての“不満”の割合（全体、性別、年齢、居住地区） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
上
水
道
の
整
備
に
つ
い
て 

②
下
水
道
の
整
備
に
つ
い
て 

③
ご
み
の
収
集
処
理
に
つ
い
て 

④
自
然
環
境
及
び
公
園
・緑
地
に
つ
い
て 

⑤
子
ど
も
の
遊
び
場
に
つ
い
て 

⑥
災
害
時
の
避
難
体
制
に
つ
い
て 

⑦
防
犯
体
制
に
つ
い
て 

⑧
河
川
・用
水
の
整
備
に
つ
い
て 

⑨
悪
臭
・騒
音
・振
動
な
ど
の
公
害
に
つ
い
て 

⑩
日
用
品
な
ど
の
買
い
物
の
便
利
さ
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 7.5 22.6 12.0 18.3 32.2 21.8 19.7 19.7 19.9 24.3 

性
別 

男性 791 7.8 23.5 10.4 16.6 33.1 23.0 20.5 20.9 18.8 24.0 

女性 892 7.1 21.4 13.6 19.7 31.6 20.7 18.9 18.6 20.6 24.4 

年
齢 

20～29 歳 130 6.9 15.4 18.5 16.2 35.4 17.7 21.5 13.1 21.5 26.2 

30～39 歳 188 7.4 21.3 18.1 27.1 43.6 18.1 22.3 18.6 20.2 21.3 

40～49 歳 276 7.2 18.8 17.4 20.3 35.1 19.2 19.9 17.4 19.2 24.3 

50～59 歳 322 10.6 27.6 12.7 20.5 31.4 19.3 19.9 21.4 19.3 28.3 

60 歳以上 774 6.5 23.1 7.2 14.9 28.3 25.3 18.6 21.3 19.9 22.9 

居
住
地
区 

忍 128 4.7 10.2 9.4 15.6 26.6 23.4 21.9 25.8 21.9 9.4 

行田 104 6.7 10.6 11.5 19.2 27.9 14.4 14.4 12.5 18.3 27.9 

佐間 120 5.0 10.8 5.0 14.2 26.7 17.5 13.3 13.3 21.7 10.0 

持田 271 6.6 14.0 10.7 21.8 32.1 22.1 21.8 22.1 17.7 19.6 

星河 164 8.5 28.0 14.0 18.9 36.0 12.8 14.0 16.5 14.6 19.5 

長野 199 3.0 17.1 8.0 13.6 29.6 19.1 18.1 14.1 19.1 10.1 

星宮 43 11.6 41.9 16.3 18.6 46.5 23.3 18.6 37.2 27.9 32.6 

下忍 35 11.4 28.6 11.4 17.1 37.1 31.4 28.6 17.1 8.6 28.6 

荒木 73 16.4 50.7 15.1 19.2 39.7 26.0 30.1 30.1 21.9 39.7 

須加 42 9.5 45.2 14.3 23.8 38.1 23.8 21.4 31.0 21.4 66.7 

北河原 26 0.0 34.6 15.4 19.2 34.6 23.1 19.2 15.4 23.1 73.1 

埼玉 100 14.0 46.0 20.0 18.0 34.0 25.0 22.0 20.0 35.0 50.0 

太田 139 8.6  29.5  13.7  18.7  34.5  23.0  20.9  18.7  23.7  26.6  

太井 163 6.7  11.0  7.4  13.5  20.9  25.2  17.8  19.0  13.5  12.3  

南河原 63 7.9  33.3  27.0  31.7  52.4  27.0  20.6  19.0  19.0  63.5  
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（３）教育・文化・コミュニティの満足度 

問３ 行田市の生活環境や市の施設についてどのように感じていますか。次の項目ごとにそれぞ
れ１つに○を付けてください。 
（３）教育・文化・コミュニティ 

▼ 

■“不満”は『⑩観光施設について』で最も多く、次いで『⑥スポーツ・レクリエ

ーション施設』が続く。 

 

教育・文化・コミュニティの満足度について尋ねたところ、すべての項目で「ふつう

である」が多数を占めている。また、“満足”（「満足している」及び「どちらかといえば

満足している」の合計）は『④公民館や図書館などの公共施設について』（31.7％）で最

も多い。一方、“不満”（「不満である」及び「どちらかといえば不満である」の合計）は

『⑩観光施設について』（24.0％）で最も多く、次いで『⑥スポーツ・レクリエーション

施設について』（19.3％）が続く。 

性別で“不満”をみると、男女ともに『⑩観光施設について』が最も多くなっている。 

年齢別で“不満”をみると、すべての層で『⑩観光施設について』が最も多くなって

いる。 
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教育・文化・コミュニティの満足度（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

4.2

3.9

8.6

4.0

3.4

3.0

3.5

5.1

3.8

16.5

13.7

14.0

23.1

14.7

13.4

10.4

11.8

18.9

15.3

67.1

70.0

67.1

52.7

65.5

59.9

71.6

68.7

66.4

53.2

4.4

4.8

7.2

10.5

10.2

15.2

9.3

10.0

4.6

18.4

1.3

1.4

1.7

2.1

1.6

4.1

1.2

2.2

1.2

5.6

4.9

5.9

6.1

3.0

3.9

3.9

4.5

3.8

3.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①小・中学校などの教育施設について

②小・中学校などの教育内容や取組について

③幼稚園などの幼児施設について

④公民館や図書館などの公共施設について

⑤公共施設の集会機能について

⑥スポーツ・レクリエーション施設について

⑦生涯学習などの学習機会について

⑧地域活動やサークル活動への参加機会について

⑨広報紙などの広報活動について

⑩観光施設について

満足している どちらかといえば満足している

ふつうである どちらかといえば不満である

不満である 無回答

全体（n=1700）
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教育・文化・コミュニティについての“満足”の割合（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
小
・
中
学
校
な
ど
の
教
育
施
設

に
つ
い
て 

②
小
・
中
学
校
な
ど
の
教
育
内
容

や
取
組
に
つ
い
て 

③
幼
稚
園
な
ど
の
幼
児
施
設
に 

つ
い
て 

④
公
民
館
や
図
書
館
な
ど
の
公
共

施
設
に
つ
い
て 

⑤
公
共
施
設
の
集
会
機
能
に 

つ
い
て 

⑥
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン 

施
設
に
つ
い
て 

⑦
生
涯
学
習
な
ど
の
学
習
機
会
に

つ
い
て 

⑧
地
域
活
動
や
サ
ー
ク
ル
活
動 

へ
の
参
加
機
会
に
つ
い
て 

⑨
広
報
紙
な
ど
の
広
報
活
動
に 

つ
い
て 

⑩
観
光
施
設
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 22.4  17.9  17.9  31.7  18.7  16.8  13.4  15.3  24.0  19.1  

性
別 

男性 791 23.5  19.0  17.8  30.7  19.0  17.1  11.9  13.5  23.0  19.1  

女性 892 21.6  17.2  18.3  33.1  18.6  16.9  14.8  16.9  25.2  19.3  

年
齢 

20～29 歳 130 26.2  21.5  21.5  35.4  18.5  17.7  15.4  16.9  20.8  20.0  

30～39 歳 188 22.3  17.0  24.5  35.1  16.5  15.4  8.5  11.7  23.4  16.0  

40～49 歳 276 32.2  27.2  23.6  35.5  24.3  23.9  16.3  18.5  23.6  21.0  

50～59 歳 322 14.0  14.0  11.5  26.4  15.2  15.2  10.9  12.7  18.0  16.8  

60 歳以上 774 21.7  15.9  16.5  31.3  18.9  15.4  14.1  15.8  27.4  20.0  

 

教育・文化・コミュニティについての“不満”の割合（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
小
・
中
学
校
な
ど
の
教
育
施
設

に
つ
い
て 

②
小
・
中
学
校
な
ど
の
教
育
内
容

や
取
組
に
つ
い
て 

③
幼
稚
園
な
ど
の
幼
児
施
設
に 

つ
い
て 

④
公
民
館
や
図
書
館
な
ど
の 

公
共
施
設
に
つ
い
て 

⑤
公
共
施
設
の
集
会
機
能
に 

つ
い
て 

⑥
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

施
設
に
つ
い
て 

⑦
生
涯
学
習
な
ど
の
学
習
機
会
に

つ
い
て 

⑧
地
域
活
動
や
サ
ー
ク
ル
活
動 

へ
の
参
加
機
会
に
つ
い
て 

⑨
広
報
紙
な
ど
の
広
報
活
動
に 

つ
い
て 

⑩
観
光
施
設
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 5.7 6.2 8.9 12.6 11.8 19.3 10.5 12.2 5.8 24.0 

性
別 

男性 791 5.7 5.7 10.1 13.4 11.9 20.2 11.9 13.7 7.2 26.7 

女性 892 5.8 6.7 8.1 12.0 11.8 18.7 9.5 11.0 4.7 21.7 

年
齢 

20～29 歳 130 10.8 10.8 13.8 17.7 15.4 21.5 14.6 16.2 11.5 28.5 

30～39 歳 188 9.0 10.1 12.8 12.2 10.6 18.6 12.2 13.3 6.9 27.1 

40～49 歳 276 8.0 8.7 9.1 13.0 11.2 21.0 8.7 14.1 6.5 26.4 

50～59 歳 322 6.8 6.8 10.2 14.3 11.5 21.4 14.6 16.5 7.5 28.9 

60 歳以上 774 2.8 3.4 6.7 11.1 12.0 17.7 8.5 8.9 3.9 19.6 
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（４）保健・医療・福祉の満足度 

問３ 行田市の生活環境や市の施設についてどのように感じていますか。次の項目ごとにそれぞ
れ１つに○を付けてください。 
（４）保健・医療・福祉 

▼ 

■“不満”は『③夜間・休日などの救急医療について』が最も多く、次いで『⑤高

齢者に対する福祉について』が続く。 

 

保健・医療・福祉の満足度について尋ねたところ、すべての項目で「ふつうである」

が多数を占めている。また、“満足”（「満足している」及び「どちらかといえば満足して

いる」の合計）は『①健診などの保健活動について』で最も多い。一方、“不満”（「不満

である」及び「どちらかといえば不満である」の合計）は、『③夜間・休日などの救急医

療について』（27.3％）で最も多く、次いで『⑤高齢者に対する福祉について』（20.6％）、

『②医療機関・医療体制などについて』（19.7％）が続く。 

性別で“不満”をみると、男女ともに『③夜間・休日などの救急医療について』が最

も多くなっている。 

年齢別で“不満”をみると、すべての層で『③夜間・休日などの救急医療について』

が最も多くなっている。 
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6.8

5.4

3.9

2.8

2.8

2.6

21.1

16.1

12.2

8.2

9.5

8.3

61.3

56.4

53.6

71.8

64.2

67.2

7.3

15.8

20.0

9.6

16.0

13.7

1.6

3.9

7.3

2.3

4.6

3.8

1.9

2.4

3.0

5.3

2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①健診などの保健活動について

②医療機関・医療体制などについて

③夜間・休日などの救急医療について

④保育所などの児童福祉について

⑤高齢者に対する福祉について

⑥障害者に対する福祉について

満足している どちらかといえば満足している

ふつうである どちらかといえば不満である

不満である 無回答

全体（n=1700）

 

保健・医療・福祉の満足度（全体） 
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保健・医療・福祉についての“満足”の割合（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
健
診
な
ど
の
保
健 

活
動
に
つ
い
て 

②
医
療
機
関
・
医
療 

体
制
な
ど
に
つ
い
て 

③
夜
間
・休
日
な
ど
の 

救
急
医
療
に
つ
い
て 

④
保
育
所
な
ど
の
児
童

福
祉
に
つ
い
て 

⑤
高
齢
者
に
対
す
る 

福
祉
に
つ
い
て 

⑥
障
害
者
に
対
す
る 

福
祉
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 27.9  21.5  16.1  10.9  12.3  10.9  

性
別 

男性 791 26.8  20.2  14.0  11.8  12.1  11.0  

女性 892 29.3  22.9  18.0  10.3  12.4  10.8  

年
齢 

20～29 歳 130 27.7  23.8  16.2  14.6  13.8  14.6  

30～39 歳 188 26.6  24.5  19.1  11.2  12.2  9.0  

40～49 歳 276 27.9  20.7  17.0  14.1  13.8  12.3  

50～59 歳 322 20.8  14.6  11.5  8.7  8.4  7.1  

60 歳以上 774 31.3  23.6  17.1  10.1  13.2  11.8  

 

 

保健・医療・福祉についての“不満”の割合（全体、性別、年齢） 

 

（単位：％） 

 
 

  

n 

①
健
診
な
ど
の
保
健 

活
動
に
つ
い
て 

②
医
療
機
関
・
医
療 

体
制
な
ど
に
つ
い
て 

③
夜
間
・休
日
な
ど
の 

救
急
医
療
に
つ
い
て 

④
保
育
所
な
ど
の
児
童

福
祉
に
つ
い
て 

⑤
高
齢
者
に
対
す
る 

福
祉
に
つ
い
て 

⑥
障
害
者
に
対
す
る 

福
祉
に
つ
い
て 

 
 全体 1700 8.9 19.7 27.3 11.9 20.6 17.5 

性
別 

男性 791 9.1 19.2 27.1 11.8 23.9 21.0 

女性 892 8.6 20.3 27.7 12.1 17.6 14.2 

年
齢 

20～29 歳 130 9.2 20.8 28.5 12.3 12.3 12.3 

30～39 歳 188 12.2 24.5 34.0 16.5 16.5 16.5 

40～49 歳 276 11.6 23.2 30.4 12.7 20.3 17.4 

50～59 歳 322 11.2 23.0 30.7 14.0 23.9 20.8 

60 歳以上 774 6.1 15.9 22.9 9.6 21.6 17.1 

 




